
Потписан Протокол о сарадњи Србије и Белорусије
среда, 30 септембар 2009 15:58

На Четвртом заседању Међувладине комисије српско-белоруске комисије потписан
Протокол о сарадњи. Учесници оценили да постоје велике могућности за унапређење
привредне сарадње две земље.

  

Потписивањем протокола, два споразума о сарадњи и заједничком оценом да постоје
велике могућности за унапређење привредне сарадње у Београду је завршено
дводневно заседање Међувладине српско-белоруске комисије за трговинско-економску
сарадњу.

  

На свечаности на крају Четвртог заседања Међувладине комисије, Протокол су
потписали српска министарка за Национални инвестициони план Верица Калановић и
министар трговине Белорусије Валентин Сергејевич Чеканов.

  

Министарка Калановић и министар Чеканов оценили су да су могућности за сарадњу
између две земље велике.

  

Калановић је после потписивања Протокола рекла да је договорено да се нова седница
комисије одржи наредне године. Према њеним речима, на заседању је договорено "и
много рада и пословних иницијатива" које треба да се реализују.

  

Чеканов је оценио да је потписивање Протокола значајан чин и да су Србија и
Белорусија "данас кренуле путем који утиру храбри".

  

Државни секретар у Министарству економије и регионалног развоја Весна Арсић
позвала је белоруске привреднике да улажу у Србију, истичући да постоји привредни
амбијент који већ привлачи стратешке партнере.

  

Арсићева је на првој седници Пословног савета белоруских и српских привредника у
Привредној комори Србије оценила да, без обзира на економску кризу, у Србији није
успостављена протекционистичка политика.
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"Без обзира на економску кризу, пад бруто друштвеног производа креће се између 3,6 и
четири одсто, што је на нивоу просека Европске уније", рекла је Арсићева и додала да,
иако је индустријска производња забележила пад од 17 одсто од почетка године, тај
пад је заустављен захваљујући, пре свега, индустрији челика.

  

Председник Пословног савета Србије Миодраг Костић сматра да су Србија и Белорусија
"идеални партнери за равој пословне сарадње".

  

"Белорусија има развијену машинску индустрију, ми можемо њима да понудимо робу
широке потрошње, обућу и одећу, а све се може остварити применом слободног
царинског режима између две земље", истакао је Костић на пленарном заседању
Пословног савета Србија-Белорусија.

  

(РТС)
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